



明东社区停车位改造为什么进行得这么顺? 秘诀就是先让居民看到效果

□记者 陈烨

“我们这幢楼前面怎么还没开始施工?其他片区的停车位都已经弄好了呀!”昨天,家住中兴路178弄的王大伯和几位邻居又一次来到居委会催促。老小区停车位改造是件难事,难就难在有居民有抱怨并阻挠,本报已经多次报道了类似事件了。但在江东明东社区,居民抱怨的居然是:为何改造工程还没到自家门口。



明东社区朝晖路248弄改造后,道路宽敞,停车有序。 记者 陈烨 摄

用效果说服反对者

昨天上午10点,记者在明东社区党委书记王盛芬的带领下,来到江东区朝晖路248弄。据悉,明东社区有四个片区,这是其中一个,也是最先进行停车位改造的。如今,这里道路宽敞,停车有序。

“硬化的绿化带往里推,并重新补种,主路往两边各拓宽1.5米,并在一侧划上停车位标线。”王书记介绍,改造前小区并没有正规的停车位,在不影响通行的前提下,最多只能停几十辆车,但每天挤在这里的车有上百辆。别说消防车了,私家车也开不过去。

主路没处停了,不少居民就把车开上绿化带,或见缝插针地停在角落。为方便挪车,物业那里有所有居民的车辆登记信息以及联系电话,如果有

人要挪车,得联系好几个车主才行。

“现在主路拓宽后,设置了单边停车位,很多居民跟我们反映说,活动的空间也变大了。”王书记告诉记者,率先改造这个片区,是因为其相对独立,以及居民中党员较多,阻力较小,能对支持这项改造工程起带头作用。

“我们最初的想法是,以这个片区为改造样板,其他片区的居民才能真切地看到改造后的效果。事实证明是对的,曾经有异议的居民看到现在小区有序整洁的景象,也支持自己家门口的改造了。

让居民互相做工作

明东社区共有2200多户,老年人占到30%以上。王书记说,没车的人肯定是希望保留绿化,但有车的人想要多一些停车位,这两方是对立的。停车位改造从2014年10月进行前期摸排,2015年10月动工,在长达一年时间里,许多居民从不认同到犹豫再到支持,做通他们的思想工作花了很多力气。

“说服居民支持改造,不能由我们居委会出面。因为有些居民可能认为,我们与他们的站位不同,并不能设身处地为他们着想。所以我们发动了社区里的党员、居民代表、楼道组长以及支持改造的居民,让他们去沟通。”王书记说,大家住在一个社区,说起话来更方便。

另外,在工程推进中,居委会也让部分居民代表充当工程监督联系员,居民若有意见都可以及

时反映。

按照规划,明东社区计划新增1900多平方米作为停车位,但在居民的支持下,内部挖潜过程中没有放过每寸可利用的空间,最终新增4300平方米。“如果有序停车,改造前只能放200多辆,但现在能停下700多辆。”王书记说,现在只剩下当时阻力较大的中兴路178弄还未改造,但曾经反对的居民看到其他片区改造后的效果,也纷纷来催促了。“只有居民理解了,工程才能顺利推进。”

吴亚平师徒紫砂艺术传承展

吴亚平、吴敏、杨伟伟、姚耀君、周健杰、周赛英、高爱华、黎静、周文、曹晓燕、樊萍、张海仙、蔡胜

时间：2016年1月7日—1月11日 地址：宁波古玩城（联丰中路499号） 主办：中国陶瓷艺术文化发展中心 协办：宁波古玩城 咨询电话：13771323031 黄老师

了解更多，敬请关注

醉酒后接连寻衅滋事 第二天居然说什么都不记得了

本报讯 (记者 殷欣欣 通讯员 朱君敏 周薛丹) 年底将至,家人朋友、企业员工聚会喝酒的机会增多,有些人喝醉后惹出不少麻烦。据江东公安统计,近两个多月江东区内酒后闹事警情达65起,其中当事人被行政处罚的有13起,被刑事处罚的有4起。

1月5日晚10点左右,喝醉酒后的金某将中山首府地下车库栏杆弄断了。民警出警到现场时,他还叫嚣“谁管就打谁”。

后来,金某被家人拉回家。不料三个小时后,他又跑出来砸了不少私家车,然后与出警民警对打。

民警一路追到113医院门卫处,发现金某竟然躺在花坛里发呆,发现民警后又撒腿跑路。

又过了两个小时,警方接到报警称,113医院门口有人被打。民警赶到时,竟看到金某骑在被害人身上咬着人家的手。这回,民警强行将金某带上了警车。

第二天,金某酒醒后,竟然称前一天晚上事情他都不记得了。尽管如此,他依然因寻衅滋事被警方行政拘留十五天。

在酒精的刺激下,一部分人对自己的行为后果缺乏准确的估计,往往做出一些冲动行为。警方提醒,酒后一定要控制情绪,注意言行,不要拿“喝醉酒了什么都不知道”为借口。一旦发生违法犯罪行为,依然要接受法律的惩处。

现代百货广场

2016年货展销会

价格低 品类全 服务好

宁穿路拆迁,原二号桥副食品、百货、文体用品、茶叶、酒店用品、服装等总经销搬迁至现代百货广场!

采购时间：1月8日-2月2日

咨询热线 0574- 87750330

地址：江东兴宁路368号
(桑田南路与兴宁路交叉口、海洋世界对面)